ABoHeHT: JKKC2 Hesckoro PaiioHa
Agpec: r. CankT-MeTepbypr, NonspHukos 17 / CUO
ObcnyxuBaiowas oprannsauna: AO "omTenexom"
MCTOUHMK 28 Hesckas KoTenbHas

OT1yeT ¢ TennonoTpebneH no npuGopam YYT2 33 AHeape 2016
Aoresop:
Crpout.Agpec: MonspHUKos 17
Tenedon: (812) 313-47-06
Cxema nogwntodenus: [eyxTpybras

Tenedon:

Yaen yyera: CUO
Kon Y¥YT2:
PaccMaTpuBaTs COBMECTHO C YYT3:

rpacpuk: 150/70

YCTaHOBNEHHBIE NpHBOpSI: Tacosee v CYTO4H. apXMBb! B annax: BKT7-204739-4(c)-0116.bxt
BoluucnvTens: BKT-7 N2 204739 PexumM (cxema): MNpubops! YYT3 nosepeHs! A0 Txs, p.C= 0,94
Mopatow.Tp.(M1): PacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasnexns:
O6paTH.Tp.(M2): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.umpk.[BC(M4): pacxofomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
Tp.nognuTkM(VS): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.AasneHus:
PacueTHbIM ANMODUTM: 3vMa: QY=M1%(N1-NXB)-M2™(N4-NXB) neTo: Q=M1%{n1-nxB)-M2™(hi-nxB)
[10r0BOpHBIE HArpy3Kku, Mkan/yac: QoT= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| [loroeopHbie Harpysku (cp.yac), MNkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroeopHble pacxoas! (cp.cyT.), TfoyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nor.=0 Grec=0
THbIM NEPHOA C 24.12.2015 no 23.01.2016 N Obliee
Yuer oronnenue (TB-1) Yyer BC (TB-2) OHTPOALHBIE AabHHE TennonoTp-e
fara Tu HC M1, M2, dM, TL; T2, dT, P1 P2 Qorona M3, M4, dM, v3 V4 dvrec | Vnogn T3, T4, Qrecobw. | Qrec uan. Qrex.rec Q ob.
yac T T T C C € rk/cM2 | refem2 [Kan T T T M.KYE M.KYE. M.KY5. M.KyD [ C Tkan Tkan Iwan. DSF:.
24.12.15 24,00 - 124,79 124,79 0,00 76,82 51,24 | 2558 | 7,00 5,00 3,20 0,00 5 - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,20
25.12.15 24,00 - 125,25 125,25 0,00 7511 50,65 24,46 7,00 5,00 3,07 0,00 E = 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 3,07
26.12.15 24,00 - 126,53 126,53 0,00 75,16 51,33 | 2383 ) 7,00 5,00 3,02 0,00 = = 0,00 E 0,00 - 0,00 - 0,00 3,02
27.12.15 24,00 - 127,04 127,04 0,00 74,89 51,55 23,34 7,00 5,00 2,97 0,00 = = 0,00 2 0,00 - 0,00 - 0,00 2,97
28.12.15 24,00 - 126,70 126,70 0,00 74,77 50,55 24,22 7,00 5,00 3,07 0,00 = - 0,00 B 0,00 - 0,00 = 0,00 3,07
29.12.15 24,00 - 126,39 126,39 0,00 4 7509 50,79 | 2430 § 7,00 5,00 3,07 0,00 2 - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,07
30.12.15 24,00 - 125,85 125,85 0,00 75,94 51,28 | 2466 § 7,00 5,00 3,11 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,11
31.12.15 24,00 - 127,01 127,01 0,00 75.77 51,57 24,20 7,00 5,00 3,08 0,00 - - 0,00 [ 0,00 = 0,00 2 0,00 3,08
01.01.16 24,00 - 126,82 126,82 0,00 75,15 51,20 23,95 7,00 5,00 3,04 0,00 - - 0,00 =: 0,00 - 0,00 < 0,00 3,04
02.01.16 24,00 - 124,34 124,34 0,00 74,13 50,30 23,83 7,00 5,00 2,97 0,00 - N 0,00 < 0,00 = 0,00 <) 0,00 2,97
03.01.16 24,00 - 123,65 123,65 0,00 74,81 50,27 24,54 7,00 5,00 3,04 0,00 = = 0,00 < 0,00 & 0,00 - 0,00 3,04
04.01.16 24,00 - 125,55 125,55 0,00 78,48 52,21 | 2627 | 7,00 5,00 330 0,00 - - 0,00 . 0,00 & 0,00 s 0,00 3,30
05.01.16 24,00 - 125,59 125,59 0,00 77,99 51,99 | 26,00 | 7,00 5,00 3,27 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 327
06.01.16 24,00 - 123,62 123,44 0,18 ¥ 86,53 56,52 30,01 7,00 5,00 3,70 = = = ! 2 = = i 5 0,02 = = 3,72
07.01.16 24,00 - 117,91 118,95 -1,04" 91,56 57,97 33,59 7,00 5,00 3,85 0,00 = E = 0,00 = 0,00 = 0,18 4,02
08.01.16 24,00 - 125,38 125,38 0,00 94,75 60,78 33,97 7,00 5,00 4,27 0,00 a = z 0,00 ks 0,00 - 0,00 4,27
09.01.16 24,00 - 130,09 129,90 0,19 93,68 61,12 32,56 7,00 5,00 4,25 0,00 = 5 & 0,00 ¥ 0,00 = 0,01 4,26
10.01.16 24,00, - 115,45 115,45 0,00 94,32 59,26 | 3506 | 7.00 5,00 4.06 0,00 2 = £ 0,00 = 0,00 = 0,00 4,06
11.01.16 24,00 - 114,15 114,15 0,00 96,44 59,84 | 3660 7.00 5,00 4,19 0,00 = = # 0,00 - 0,00 - 0,00 419
12.01.16 24,00 - 115,14 114,62 0,52 97,02 61,15 35,87 7,00 5,00 4,14 0,00 2 = - 0,00 - 0,00 N 0,03 4,17
13.01.16 24,00 - 126,27 124,94 1,33 97,62 64,20 33,42 7,00 5,00 4,24 0,00 = = = 0,00 = 0,00 = 0,08 4,32
14.01.16 24,00 - 122,10 120,76 1,34 97,78 63,60 34,18 7,00 5,00 4,19 0,00 i = - 0,00 = 0,00 = 0,08 4,28
15.01.16 24,00 - 122,56 122,28 0,28 98,57 63,30 35,27 7,00 5,00 4,34 0,00 2 = 2 0,00 n 0,00 = 0,02 4,36
16.01.16 24,00 - 122,41 121,92 0,49 98,22 63,23 | 33499 ] 7,00 5,00 4,30 0,00 = = = 0,00 - 0,00 = 0,03 4,33
17.01.16 24,00 - 122,05 121,56 0,49 98,36 63,29 35,07 7,00 5,00 4,30 0,00 z = 0,00 7 0,00 = 0,00 B 0,03 4,33
18.01.16 24,00 - 122,56 121,47 1,09 98,43 62,74 | 3569 | 7,00 5,00 4,39 0,00 - = 0,00 Z 0,00 5 0,00 ks 0,07 4,46
19.01.16 24,00 - 124,31 124,06 0,25 98,10 60,67 | 37,43 | 7,00 5,00 4,67 0,00 - - 0,00 5 0,00 B 0,00 5 0,02 4,68
20.01.16 24,00 = 121,84 121,84 0,00 97,36 60,03 37,33 7,00 5,00 4,56 0,00 o 5 0,00 m 0,00 5 0,00 = 0,00 4,56
21.01.16 24,00 123,62 123,44 0,18 86,53 56,52 30,01 7,00 5.00 3,70 = 3 = 5 o = % s % 0,02 = 3,72
22.01.16 24,00 123,62 123,44 0,18 86,53 56,52 | 30,01 § 7,00 5,00 3,70 E & i = = = = z = 0,02 E = 3,72
23.01.16 24,00 123,62 123,44 0,18 86,53 56,52 0,01 7,00 5,00 3,70 ge S - - - 4 = s = = 0,02 ¥ - 3,72
Cpepree 24,00 - 123,62 123,44 0,18 86,53 56,52/ 30,01 § 7,00 5,00 3,70 - - - 5 = = = = g 0,02 - 3,72 g
Vitoro 744,00 382,21 | 382654 | 567 7 —4 11374 0,00 5,00 | 0,00 000 | 000 | o0oo | 000 D 0,00 0,00 115,38 \
<
R 4/
e hmd.l_unmz: M1(T) M2(1) M3(1 Ma(d | V3m3) | va«3) [Q Cuo (rean) Q BC (Fkan) Tpat, 4
CHATHAIAHHEDC: 30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 {1 - S
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 B 0,00 - 0,00 1] - TYIL TR TN
Teproa pacHeTa no CPAHEMY: CYTOK; a | e rochuiT”
KONNYECTBO TENNOBOI IHEPIMM, PACCHHTHHOE N0 CPEAHEMY: kan; QTBETCTBEHHSIA Ba yueT Te :omo_“_ 3IHepriu (OT aboHenTa)  } - proc
OBbEM TENNOHOCHTENS, PACCHUTAHHBIA NO CpenxemMy KyB.M; | / %MW%O yuyeTa
Mepvos pacteTa no Aorosopy: | / / / - o KYYTO
reproa npessiweHms t2: / bt i VERLIHHA Y XY L.
KOPpeKTUPOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOH BOAb! 054 °C = 0,00 rkan; y . N SR Y Tx v
WTOrG Ro Npubopam yuera: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK 115,38 [ken; = T HERLIIAFRrisl L
ViTore no npuSepam ydera: € YHETOM KODPEKTUPOBOK KyB.M.




